

# 省城千余人报名考社工

## 考试将于6月15日、16日进行

本报1月31日讯(记者 孟敏 通讯员 陈莹) 2013年社工考试报名工作已结束,据统计,共有1652人网上报名,1270人通过现场资格审核。其中,报考社会工作者295人,报考助理社会工作者975人。社工考试将于6月15日、16日进行。

据介绍,考生可通过自己的姓名和身份证号(两者缺一不可)直接在山东人事考试信息网上下载准考证,下载时间为6月10日至16日。“今年报考全国社会工作者职业资格人员热度不减,报考人数基本与去年持平。”据济南社工协会

相关人士介绍说,大多报考人员来自街道社区、民政、残联等系统,济南专职社工以及驻济高校应届、往届毕业生也是报名人员中的主力军。同时,还有来自省内其他城市如德州、济宁等地区的考生前来济南报名。

据了解,此次报考人员年龄悬殊大,从22岁到51岁不等;职业涉及面广,基本覆盖了各个相关社会工作领域,为进一步推进济南社会工作专业化、职业化,继续加强济南社会工作人才队伍建设奠定了良好的基础。



### 4500余户居民 将用上天然气

近日,燃气公司加班加点开展通气点火工作,预计将有4500余户居民在春节前用上天然气。为保证及时通气,燃气公司提醒接到通知的居民务必适时留人,备好灶具。

(宋利军 肖龙凤)

### 为避开集市 88路临时调线

记者从公交部门了解到,为避开开市官大集,从2月1日(农历腊月二十一)起,88路及88路支线公交车终点站由仲官站点临时改为仲官龙山路,撤销仲官镇政府、仲官两个站点,2月10日(农历大年初一)恢复原线运行。

(申慧凯)

### K107、K91路等 增班次忙春运

随着春运大幕拉开,公交恒生公司五队将加大途经长途汽车站、十一中、商贸学校的K107路、K91路等公交线路的班次投入,预计春运期间每天多投入20%的班次,并预留大容量机动车2部,增发区间车4部。

(申慧凯)

拨打  
**96999**  
市区内上门取货、  
送货上门,费用7元起。  
济南长途汽车站免费快运客服电话

## 今起大雾有望缓解,明晚又要下雪

本报1月31日讯(见习记者 孟燕) 黄色、橙色、红色,连日来,省城的大雾预警信号不断升级。31日上午9时10分,济南市气象台将大雾橙色预警升级为黄色预警最高级别的大雾红色预警。济南市气象台预计,2月1日起大雾有望缓解,但是从2

日夜间起,预报有降雪,雪后伴雾。近期多大雾和雨雪天气,对春运有较大影响。未来几天具体天气预报如下:2月1日雾转晴,清晨最低气温济阳、商河-3℃,市区、高新区及其它县(区)-1℃左右,白天最高气温4℃左右。2月2日晴转阴,夜间有中

雪,北风3级,最低气温章丘、济阳、商河-5℃左右,市区、高新区及其它县(区)-3℃,最高气温4℃左右。3日阴有中雪,伴有轻雾,北风3级,气温-1~1℃。4日多云间晴,有雾,北风3~4级转南风2~3级,气温略有下降。

## 低保对象每人获一次性补贴300元

本报1月31日讯(记者 孟敏) 近日,记者从济南市财政局、民政局了解到,济南及时下拨2013年中央财政城乡困难群众一次性生活补贴资金。这也是2009年

以来第4次在元旦春节期间为城乡困难群众发放生活补贴。此次补贴发放对象和补贴标准分别是:城市低保对象每人300元,农村低保对象和

农村五保供养对象每人200元,享受国家抚恤补助的优抚对象以及新中国成立前加入中共的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员每人360元。

## 迎新春乒乓球比赛获奖者有“红包”

本报1月31日讯(见习记者 孟燕) 记者31日获悉,济南市首届迎新春“全民健身”杯乒乓球比赛即日起接受报名,并于2月15日、2月23日分别举行预赛和决赛。

据悉,比赛分高水平组和普通水平组,高水平组第一名奖励新年红包2000元,第二名奖励新年红包1500元,第三名奖励新年红包1000元。网上报名和现场报名将

同时进行,报名截止时间为2月7日,感兴趣的市民可将报名表发送至邮箱chggk@163.com或在济南市全民健身中心二楼乒乓球馆前台填写报名表进行报名。

### 24家星级酒店倡议“光盘”

1月31日,济南市24家旅游星级饭店,包括山东大厦、山东新闻大厦等联合向全市旅游餐饮企业发出“厉行勤俭节约,反对铺张浪费”倡议书,号召各旅游餐饮企业都加入到厉行节约、反对浪费的行动中来。

这份倡议书提出,酒店要倡导科学绿色消费。加大“厉行节约,反对浪费”宣传,营造“节约光荣、浪费可耻”氛围。引导文明理性消费。在餐厅摆放“节约食物、杜绝浪费”、“节约光荣,浪费可耻”等提示牌或宣传画,引导消费者适量点餐,不误导消费者超量点餐。

(任志方)

### 中学生慰问敬老院老人

近日,济南二十二中初一五班的30多位同学,在学校及家长委员会的组织下来到济南天桥区晚晴敬老院,开展慰问活动,为孤寡老人送去了最纯真的关怀和最温馨的祝福。

活动中,同学们用自己平时节省下来的零花钱为老人们购买了窗花和福字,送上节日的问候并向他们表达诚挚的祝福。同学们还给老人们奉献了一场自编自导自演的精彩节目。老人们看着可爱的孩子们,脸上洋溢着灿烂的笑容,到处都洋溢着温馨、祥和的气氛。

(张玲)

# 爷爷娶奶奶只用了半斗米 爸爸娶妈妈只用了半头猪 我结婚却要了爹娘半辈子积蓄 凭什么不幸福

有网友说,爷爷娶奶奶只用了“半斗米”;爸爸娶妈妈只用了“半头猪”;而我(80后)结婚,却要用爹娘“半条命”。网友感慨,中国人的结婚成本80年来增长了数十倍,但婚姻的牢固程度却大不如从前了。

只用了半斗米;爸爸娶妈妈只用了半头猪;我结婚却要了爹娘半条命”正是孙成最真实的写照。整整老一辈人结婚也花不了多少钱,但结婚却要了半条命,钱不再要了爹娘半条命去,但结婚却风风雨雨,因此他对眼前来之不易的婚姻更加珍惜。

孙成说,当下孙成的心全放在如何挽回婚姻上。

### 仅一刻钟, 早泄烦恼迎刃而解

孙成是朋友介绍,来到南京泌尿专科医院接受治疗。他的心情很着急,也不愿意医生去做检查,来了就催促大夫赶紧给他治疗。为他接诊的大夫是泌尿科主任唐泽应,唐主任看着小伙子治疗过于急切,就耐心开导他说:“大家都不希望出现早泄,但是既然发生了,就应该勇敢面对,早泄既是一种病,有时也可能是其它原因引起的一种症状,所以早泄看似相同,其实病因各不相同。因此,治疗早泄,必须先找到病因而不是随便用药,否则容易耽误病情,加重早泄病情,导致婚姻破裂,所以你要治疗好你的早泄,必须要听医生的话,安排你做的检查项目,你都要积极配合,这样才能对你的病情做出准确的分析和诊断,有利于接下来

的治疗。”

孙成觉得医生的话很有道理,自己确实太心急了,这样弄只会惹出更多麻烦,对病情恢复没有任何帮助。就这样,孙成按照医生的建议,去做了几项检查。唐主任根据检查结果,诊断孙成是因为阴茎敏感神经敏感度高引起的重度早泄,需要采用“微创0.6敏感神经阻断术”来治疗。在进行该微创手术前,先利用GDR综合检测系统对分布在龟头沟处和阴茎部的神经进行准确定位,并精准患者阴茎背神经的具体分布情况以及早泄的程度,在保证阴茎背神经总体功能正常的前提下,在男性性敏感背神经皮肤切开一个微小切口,对阴茎背神经有选择性的进行神经阻断,减少敏感神经数量,以此降低敏感性,提高耐受性,快速攻克顽固性早泄难题。

就这样孙成的早泄总算治好了,他不仅可以轻轻松松过个好年了,还挽回了来



### 新春佳节, 几家欢喜几家愁

“都快愁死了,想不到爹上爹娘半条命好不容易娶成的媳,没娶一年娶子就吵着要离婚。”孙成化名鲍超这件事头都大了,坐在办公桌前一支接一支地吞烟抽闷,一抽就是一个上午。

### 人在困途, 因妻另借逃因妻事

其实孙成结婚那会,小两口一直挺恩爱的,也就是三个月前,才娶了与妻子闹矛盾。说到底,问题还是出在他身上,由于刚买了新房,还贷压力大,再加上爹娘不断催促他俩尽快生个小宝宝。生孩子容易,钱是个问题,孙成往往加班加点工作,糊口人年景,但也不管一来二去的折腾,他过早的患上了早泄,这让妻子很是不满,整个家庭弥漫着“硝烟”的味道。就这样,本来还计划生个小宝宝的事也只

之不易的婚姻,如今小两口更加恩爱了,正一块盘算着要个吃年小宝呢! 如果您还有其他男性健康问题,欢迎拨打南京泌尿专科医院,我们会用心为您解答,并给您一个满意的答复!让您的生活更加游刃有余!

男人健康  
**过大年**  
即日起至2月5日  
男科 治疗费 手术费 优惠40%  
预约电话: 0531-82726666  
预约网址: sd.82726666.com QQ:139627158